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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  QUINQUAGÉSIMA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, FRANCISCO CARLOS CABRINI,  JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI

FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA  E  ESMAEL  ANTÔNIO

FERREIRA  PADILHA.  APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE

VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.  INICIALMENTE,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE OLIVEIRA,  PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA

SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  E,  EM  SEGUIDA,  O

PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA,  ANUNCIOU O  EXPEDIENTE

RECEBIDO:  OFÍCIO  EXTERNO  Nº  140/2014,  DO  GABINETE  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,

ENCAMINHANDO O VETO AO PROJETO DE LEI Nº 09/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR

ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. NA SEQUÊNCIA, A SEGUNDA-SECRETÁRIA FEZ A

LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA MESA.  NÃO  HAVENDO  ORADORES  INSCRITOS NEM

NADA  A  SER  APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1630/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 2.612, DE 18

DE  SETEMBRO  DE  2013,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  2014-2017,

CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1631/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 2.622, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013,

QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA

O  EXERCÍCIO  DE  2014,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1633/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 17.950.000,00

(DEZESSETE  MILHÕES,  NOVECENTOS  E  CINQUENTA  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1634/2014,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO
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COM  A  AGÊNCIA  DE  FOMENTO  DO  PARANÁ  S.A”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1635/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 3.554.152,21 (TRÊS

MILHÕES,  QUINHENTOS E  CINQUENTA E QUATRO  MIL  CENTO E  CINQUENTA E  DOIS

REAIS  E  VINTE  E  UM  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1636/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

1.594.639,30  (UM  MILHÃO,  QUINHENTOS  E  NOVENTA  E  QUATRO  MIL  SEISCENTOS  E

TRINTA E NOVE REAIS E TRINTA CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO

POR  UNANIMIDADE.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1637/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A LEI Nº 1.547, DE

14 DE JANEIRO DE 2005, EXTINGUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE CHEFIA DE GABINETE

E CRIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, ALTERA A LEI 1.703, DE 11

DE DEZEMBRO DE 2006, ALTERA A LEI Nº 2.612, DE 18 DE SETEMBRO DE 2013, ALTERA A

LEI Nº 2.622, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013, ALTERA A LEI 2.664, DE 12 DE DEZEMBRO DE

2013,  AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO  VALOR  DE  R$

3.225.518,87 (TRÊS MILHÕES, DUZENTOS E VINTE E CINCO MIL, QUINHENTOS E DEZOITO

REAIS E OITENTA E SETE CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  Nº  73/2014  –  CJR,

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 02/014,  DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID. APROVADO POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº  02/2014,  DE  AUTORIA DO VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

SÚMULA:  “DECLARA  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  A  ONG  CAMINHOS  DO  SOL,  CONFORME

ESPECIFICA”.  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID REGISTROU  A  PRESENÇA  DAS

DIRETORAS DA REFERIDA ONG, AS SENHORAS MARGARETE E JAQUELINE, QUE VIERAM

ACOMPANHAR  A  VOTAÇÃO  DO  PROJETO,  E  DESTACOU  A  PARTICIPAÇÃO  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI,  QUE  COLABOROU  NA  VIABILIZAÇÃO  DA  ELABORAÇÃO

DESTE  PROJETO  QUE  VAI  TRAZER  MELHORIAS  NO  ATENDIMENTO  DAQUELA

ORGANIZAÇÃO.  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI PARABENIZOU  À  EQUIPE  DA  ONG

CAMINHOS DO SOL PELO  BRILHANTE TRABALHO  DESENVOLVIDO  NA ORGANIZAÇÃO,

COM  MUITO  CARINHO  PARA COM  OS  IDOSOS  ATENDIDOS,  PARABENIZANDO  O

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  PELA  INICIATIVA.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO
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PARABENIZOU O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID PELA INICIATIVA DA PROPOSIÇÃO E

TAMBÉM A CORRETA INTERPRETAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA EM

RELAÇÃO A ESTE PROJETO, QUE TEVE INTERROMPIDA SUA TRAMITAÇÃO, MAS QUE FOI

RESGATADA  POR  UM  NOVO  ENTENDIMENTO  PELOS  VEREADORES,  E  FALOU  DA

IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DA ONG, RELATANDO A REPERCUSSÃO DAS ATIVIDADES

SOCIAIS  DA  INSTITUIÇÃO  E  ALERTOU  O  LEGISLATIVO  NA  OCASIÃO  DA  FUTURA

DISCUSSÃO  ORÇAMENTÁRIA  NO  TOCANTE  À  REALIZAÇÃO  DE  CONVÊNIOS  PARA

POSSIBILITAR O ATENDIMENTO DE MAIS IDOSOS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE PAGAR

POR  UMA ESTADIA.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  EMENDA  SUPRESSIVA,  DE  AUTORIA  DOS  VEREADORES

PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, ALEX LUIZ

NOGUEIRA,  ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, WILSON ROBERTO DAVID MOTA E

PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1638/2014,  DE  INICIATIVA  DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADA  POR UNANIMIDADE.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1638/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA: “ALTERA O CAPUT DO ARTIGO 34, DA LEI 1.707, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2006,

PARA FIXAR NOVA REMUNERAÇÃO MENSAL DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, REPONDO PERDA INFLACIONÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”.

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM EMENDA INCORPORADA. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  14/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

REQUERIMENTO  Nº  15/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.

APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  16/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  17/2014,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  18/2014,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 14/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 15/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 16/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 17/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 18/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 19/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 03/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  10/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FRANCISCO

CARLOS CABRINI. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 11/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI.

APROVADO POR UNANIMIDADE.  FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO

DESTINADO  PARA  AS  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS  E,  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O

VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO COMENTOU SOBRE A FORMATURA DAS

TURMAS DO PROJETO PROFISSÃO CIDADÃO, PROMOVIDO PELA GERAR, EM PARCERIA

COM A PETROBRÁS, E FALOU DA SATISFAÇÃO PELOS MAIS DE CEM JOVENS FORMADOS

NESTA  OCASIÃO  E  DO  ALCANCE  DA  TRANSFORMAÇÃO  SOCIAL  PARA  A  CIDADE  DE

ARAUCÁRIA  TRAZIDA  POR  ESTE  PROJETO  E  DESTACOU  A  POSSIBILIDADE  DE

PRORROGAÇÃO DO CONVÊNIO QUE TRARÁ FORMAÇÃO PARA MAIS DE QUINHENTOS

JOVENS NO MUNICÍPIO,  REPRESENTANDO MAIS DE DOIS MILHÕES E MEIO DE REAIS

INVESTIDOS EM ARAUCÁRIA PELA PETROBRÁS. COMENTOU QUE A PRÓXIMA FASE É O

TRABALHO DE CONVENCIMENTO PARA O ENCAMINHAMENTO DOS JOVENS FORMADOS

JUNTO ÀS EMPRESAS DE ARAUCÁRIA, VISANDO A OFERTA DO PRIMEIRO EMPREGO A

ESTES  JOVENS.  COMENTOU  SOBRE  UMA  RECLAMAÇÃO  QUE  FEZ  NA  SESSÃO

ANTERIOR, A QUAL JÁ FOI ESCLARECIDA PELO DIRETOR-GERAL DA CÂMARA, SENHOR

ALGACIR  OHPIS,  QUE  CONSTATOU  QUE  NÃO  HÁ  PROBLEMA  EM  NENHUM  DOS

GABINETES.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA FALOU DE SEU PROJETO QUE TRATAVA DA DISPONIBILIDADE DA LISTA DA

COHAB NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA DA PREFEITURA,  E DISSE QUE A LISTA FOI

TIRADA  DO  AR  POUCO  TEMPO  DEPOIS  DE  DISPONIBILIZADA  E  AINDA  NÃO  FOI

CORRIGIDA. FALOU SOBRE RELATO DE UMA MÃE QUE PROCUROU A PREFEITURA PARA

SE  ORIENTAR  PARA  INGRESSAR  SEU  FILHO  NUMA  CRECHE  MUNICIPAL  E  QUANDO

PROCUROU O GABINETE DO VICE-PREFEITO FOI  INFORMADA POR UMA PESSOA,  UM

ADVOGADO,  DE  QUE  EM  TRÊS  DIAS  A  DOCUMENTAÇÃO  ESTARIA  PRONTA,  PORÉM,
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PARA ISSO O ADVOGADO FORNECEU SEU NOME E TELEFONE, EXIGINDO O VALOR DE

QUINHENTOS  REAIS  PARA  TAL  PROVIDÊNCIA.  AS  PESSOAS  QUE  A  ATENDERAM  NO

GABINETE DO VICE-PREFEITO NÃO SÃO FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA E O VEREADOR

ALERTOU QUE É ESTRANHO QUE NINGUÉM SAIBA O QUE ESTÁ ACONTECENDO NESTA

SITUAÇÃO.  PEDIU  QUE  A  CÂMARA  CONVOQUE  OS  RESPONSÁVEIS  PELA  LISTA  DA

CRECHE PARA ESCLARECER O FUNCIONAMENTO DOS PROCEDIMENTOS ADOTADOS,

POIS  EXISTEM  MUITAS  FAMÍLIAS  NA  LISTA  DE  ESPERA,  A  QUAL  DEVE  TER  O

FUNCIONAMENTO CORRETO E HONESTO, POIS UM ADVOGADO NÃO PODE ATENDER

CIDADÃOS COMO CLIENTES DENTRO DO GABINETE DO VICE-PREFEITO,  O QUAL FOI

PROCURADO  E  NÃO  RETORNOU  O  CONTADO  DO  VEREADOR.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO COMENTOU QUE ESSA SITUAÇÃO É GRAVE, POIS HÁ UMA LEI FEDERAL QUE

VEDA A CAPTAÇÃO ILÍCITA DE CLIENTES E SUGERIU O ENCAMINHAMENTO DO NOME DO

ADVOGADO  PARA  A  ORDEM  DOS  ADVOGADOS  DO  BRASIL  EM ARAUCÁRIA  COM  A

DENÚNCIA. FALOU SOBRE A IMPOSSIBILIDADE DE ATENDER A DEMANDA DE CRIANÇAS

QUE  SÃO  ENCAMINHADAS  POR  MANDADOS  DE  SEGURANÇA,  ALÉM  DOS  NORMAIS.

LEMBROU  QUE  ESTE  TIPO  DE  ALICIAMENTO  É  CONDENÁVEL,  IMORAL  E ILEGAL,

PODENDO  GERAR,  SE  FOR  PRATICADA  DENTRO  DE  UM  PRÉDIO  PÚBLICO,  UMA

EQUIVALÊNCIA  DESTA  PESSOA  COMO  SERVIDOR  E  ESTA SER  INVESTIGADA POR

PROCESSO DE SINDICÂNCIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA

DISSE QUE VAI COM CERTEZA CONVIDAR OU CONVOCAR O RESPONSÁVEL PELA LISTA

DE ESPERA DAS CRECHES E TAMBÉM O VICE-PREFEITO RUI SÉRGIO ALVES DE SOUZA

PARA  ESCLARECER  QUAL  A  AUTONOMIA  DESTE  ADVOGADO  REFERIDO  PARA

POSSIBILITAR A ABERTURA DE VAGAS NAS CRECHES. COMO TERCEIRO INSCRITO, O

VEREADOR  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA  FALOU  SOBRE  A  SITUAÇÃO  GRAVE  DA

SEGURANÇA PÚBLICA EM ARAUCÁRIA, O QUE ESTÁ FAZENDO COM QUE NOVAS LOJAS

DEIXEM DE SER ABERTAS NA CIDADE, POIS ESTÃO OCORRENDO NÃO SÓ ROUBOS, MAS

TAMBÉM ASSASSINATOS EM GRANDE NÚMERO. DISSE QUE A GUARDA MUNICIPAL ESTÁ

FAZENDO  O  PAPEL  DE  POLÍCIA,  MESMO  NÃO  SENDO  ESTE  O  SEU  PAPEL,  E  A

POPULAÇÃO  ESTÁ  COBRANDO  DOS  VEREADORES  UMA  SOLUÇÃO.  DISSE  QUE  FOI

APROVADA A  CRIAÇÃO  DA  SECRETARIA  DE  COMUNICAÇÃO  SOCIAL  E  QUE  ESTA

DEVERIA  INFORMAR,  ALÉM  DOS  EVENTOS  DA  PREFEITURA,  OS  DIREITOS  DOS

CIDADÃOS E DE QUEM A POPULAÇÃO DEVERIA COBRAR A GARANTIA DOS MESMOS.

COMENTOU QUE NINGUÉM COBRA DOS DEPUTADOS E OUTRAS AUTORIDADES, APENAS

COBRAM DOS VEREADORES AS PROVIDÊNCIAS. DISSE QUE A SITUAÇÃO NÃO É CULPA
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DA  POLÍCIA  E  SIM CULPA  DA  ESTRUTURA  ADEQUADA  QUE  NUNCA  FOI  DADA  PARA

ARAUCÁRIA. A DELEGACIA FOI CONSTRUÍDA EM MIL E NOVECENTOS E QUARENTA, DA

MESMA ÉPOCA DO CÓDIGO PENAL, QUANDO ARAUCÁRIA TINHA UMA REALIDADE MUITO

DIFERENTE DA DE HOJE E O QUE FALTA É O ESCLARECIMENTO DA POPULAÇÃO SOBRE

AS RESPONSABILIDADES, POIS AS PESSOAS TRABALHAM HOJE COM MEDO NA CIDADE.

LEMBROU QUE SE APROXIMA A ELEIÇÃO PARA GOVERNADOR E É HORA DE SE PEDIR

SOLUÇÕES  PARA  O  PROBLEMA  DA  SEGURANÇA  EM  ARAUCÁRIA,  OBSERVANDO  O

NÚMERO INSUFICIENTE DO EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR NO MUNICÍPIO, EM NÚMERO

ABAIXO DO RECOMENDADO PELA ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS, POR ISSO, UMA

ATITUDE DEVE SER TOMADA IMEDIATAMENTE. COMO QUARTO E ÚLTIMO INSCRITO, O

VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN ELOGIOU O PREFEITO MUNICIPAL QUE, NUMA

ATITUDE  CORAJOSA  CONTRA  O  CORPORATIVISMO,  DETERMINOU  QUE  AS  CRECHES

TRABALHEM  NO  PERÍODO  DA  COPA  DO  MUNDO,  AO  CONTRÁRIO  DA

AUTODETERMINAÇÃO  DA  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  QUE  HAVIA  PREVISTO  UM

RECESSO NAS ATIVIDADES. E APELOU PARA QUE O PREFEITO CONTINUE COM ESTA

CORAGEM PARA FAZER O ENFRENTAMENTO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA QUE

SEJA  IMPLANTADO  NO  MUNICÍPIO  O  VALE  CRECHE,  POIS  NÃO  E  POSSÍVEL

CONTINUARMOS COM QUASE TRÊS MIL CRIANÇAS NA FILA AGUARDANDO POR UMA

VAGA NA CRECHE, AS MÃES TENDO NECESSIDADE DE TRABALHAR SEM CONSEGUIR

UMA VAGA, E DISSE QUE A SITUAÇÃO LEVANTADA PELO VEREADOR VANDERLEI  DE

OLIVEIRA  É  SÓ  UM  REFLEXO  DA  SITUAÇÃO  ENFRENTADA  EM  ARAUCÁRIA  NESTA

QUESTÃO E PARA ISSO O ENFRENTAMENTO DO CORPORATIVISMO É NECESSÁRIO, POIS

NÃO HÁ RECURSOS PARA AUMENTAR O NÚMERO DE VAGAS PELA ADMINISTRAÇÃO,

QUE VIVE UMA REALIDADE DIFÍCIL, POIS NÃO É SÓ CONSTRUIR CRECHES, TEM QUE SER

CONTRATADOS  FUNCIONÁRIOS  PARA  O  FUNCIONAMENTO.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO  COMENTOU  QUE  HÁ  UMA  CARTILHA  DO  MINISTÉRIO  DE  EDUCAÇÃO,  QUE

TRATA  DO  PASSO  A  PASSO  PARA  IMPLANTAÇÃO  DE  PARCERIAS  PARA  OFERECER

VAGAS  NAS  CRECHES,  ATRAVÉS  DE  CONVÊNIOS  COM  DIVERSAS  ENTIDADES.  O

VEREADOR  ROBERTO  MOTA  FALOU  SOBRE  O  CORPORATIVISMO  TAMBÉM  DO

FUNCIONALISMO E COMENTOU QUE TERCEIRIZAR AS CRECHES HOJE É BENEFICIAR OS

FUNCIONÁRIOS PORQUE O AUMENTO DO NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS TRARÁ AUMENTO

DOS  GASTOS  COM  NOVOS  CONTRATADOS,  SOBRECARREGANDO  A  FOLHA  DE

PAGAMENTOS DA PREFEITURA. DISSE QUE A TERCEIRIZAÇÃO TRARÁ BENEFÍCIOS PARA

A POPULAÇÃO, INCLUSIVE COM O AUMENTO NO OFERECIMENTO DE EMPREGOS PARA A
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POPULAÇÃO PELA NECESSIDADE DAS NOVAS ESCOLAS QUE OFERECERÃO AS NOVAS

VAGAS.  NÃO  HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE

RELEMBROU AOS VEREADORES QUE HAVERÁ AMANHÃ, NO HORÁRIO DAS NOVE HORAS

E TRINTA MINUTOS, REUNIÃO COM REPRESENTANTES DO SISMMAR - SINDICATO DOS

SERVIDORES  DO  MAGISTÉRIO  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  QUANDO  SE  TERÁ

OPORTUNIDADE  DE  TAMBÉM  DEBATER  ESTES  ASSUNTOS. AGRADECEU  OS  QUE  SE

FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E OS QUE ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET.

AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ENCERRADA  A

SESSÃO. 


